

奋斗百年路 启航新征程 迈向共同富裕的脚步

澄江街道凤洋村——农旅融合“橘为媒” 产业振兴“文为脉”

本报通讯员 施佳丽

春看橘花秋尝果,黄岩区澄江街道凤洋村是世界宽皮橘始祖地和橘文化发源地,有着1700多年的蜜橘种植历史。当地通过挖掘橘源文化,开拓农旅融合新路径,把蜜橘产业做成了强村富民的“甜蜜经济”。

找对“支撑点” 产业焕发新魅力

凤洋村位于冲积平原,沙质土壤土层深厚,通气性好,加上江水潮涨潮落,种出来的蜜橘味道独特,以“色、香、味”三绝享誉海内外。

“忙的时候,快递每天要发三四百箱,各个品种的蜜橘能一直卖到春节前。”凤来柑橘专业合作社负责人彭德通说,这里的蜜橘在家门口就能销售到上海、北京等地。

疫情防控 人人有责

防疫不防爱 隔离不隔心

楚门:隔离点的孩子收到了礼物

本报记者 郑红 本报实习生 杨梦倩

“小朋友,这是志愿者叔叔托我送给你的礼物,快看看。”近日,在玉环市楚门镇一隔离点,一名正在接受隔离的3岁小男孩收到了绘本、积木、绘画工具等礼物,开心地玩了起来。

原来,楚门镇镇天宜社会工作服务社在对隔离人员和执勤点工作人员进行电话随访时,了解到一名幼儿因



和合公园 天鹅添新丁

12月29日,市区和合公园内,出生不久的小天鹅跟着父母上岸散步觅食。自2016年黑天鹅在公园安家后,一直为壮大“家族”而不遗余力,现在公园内的20只大天鹅和8只小天鹅,已成了市民的新萌宠。

台州医院东院区启用暨恩泽建院120周年活动举行

(上接第一版)希望台州医院借东院区启用暨恩泽建院120周年之机,进一步加强人才引育,打造品牌专科,进一步提升内涵建设,探索出更多具有浙江特色、台州医院标识的精细化管理手段、方法,践行新发展理念,推进医院更高质量、更快速度发展。

我市召开老干部情况通报会

(上接第一版)李秋东充分肯定近年来我市老干部工作取得的成绩。他强调,老干部工作是党的建设重要组成部分,进入新的历史发展阶段,我们要深刻领会习近平总书记关于老干部工作的重要论述精神,继续用心用情用力做好老干部工作。

从严从实从紧从速 筑牢疫情防控防线

(上接第一版)吴晓东强调,各县(市、区)和台州湾新区要严格落实属地责任,做到主要领导亲自指挥,分管领导直接负责,辖区各层级协同联动。各相关部门要“内外统抓”,紧盯薄弱环节,落实精准化针对性防控措施。

路桥:变革破局再创发展新辉煌

(上接第一版)改革引领,创新赋能,打造裂变发展新引擎;存量提质,增量扩容,打开支撑发展新空间;共建共享、优质优享,绘就美好生活新图景;民本善治、立体管控,构建现代治理新模式六方面工作。

玉环:打造“重要窗口”共富海岛样板

(上接第一版)聚力科创造峰“提能”,增创区域竞争“新优势”;聚力城市蝶变“提级”,构筑海湾城市“新形态”;聚力改革开放“提效”,畅通内外循环“新格局”;聚力乡村振兴“提速”,绘就村美民富“新图景”;聚力生态环境“提质”,擦亮美丽玉环“新颜值”;聚力民生优享

化生产示范基地就在村中。农业气象自动观测站、农事管理记录仪、水肥一体化机房……在数字化技术的加持下,凤洋村蜜橘的产量和品质有了大幅提升。“我们的蜜橘以品质为主,每年收入二三十万元。”橘农杨建荣说。

瞄准“融合点” 农旅相依引客来

随着知名度的不断提升,每到蜜橘成熟季节,凤洋村的橘园总会迎来一批又一批慕名而来的游客。“2013年人流量只有2万多人,2019年达到90多万人次!”彭华明自豪地说。

学习宣传贯彻十九届六中全会精神

市退役军人事务局——以“六个一”为载体 提升退役军人工作效能

为缓解隔离人员和工作人员心理压力,楚门镇联合天宜社会工作服务社组建心理辅导志愿者队伍。一个房间、一台电脑、一部电话,社工们用声音传递温暖,为隔离人员及时消除负面情绪,为奋战在疫情防控一线的医护人员、公安民警、社区工作者排忧解难。

镇团委、妇联、乡贤联谊会联合爱心商家,为防疫工作人员和隔离人员送去冬至圆、山粉糊、锡饼等;社工、热心市民一同张罗,为9名居家隔离人员“开小灶”……防疫不防爱,隔离不隔心,楚门社会各界共同助力,展现楚门温情。

三州——农村指导员 助农卖山货

2021年开始,共有一位省派农村指导员和三位县派农村指导员来到三州乡帮助工作。农村指导员到来后,发挥自身优势,帮助村民搭建农产品销售、深加工等渠道。

台州医院东院区启用暨恩泽建院120周年活动举行

台州市退役军人事务局正式组建挂牌,开启了市退役军人工作改革发展的新征程。自成立以来,我局坚决贯彻落实党的十九届六中全会关于退役军人工作的重要论述,高水平推进台州市退役军人事务领域治理体系和治理能力现代化水平。

台州市召开老干部情况通报会

台州市召开老干部情况通报会,李秋东充分肯定近年来我市老干部工作取得的成绩。他强调,老干部工作是党的建设重要组成部分,进入新的历史发展阶段,我们要深刻领会习近平总书记关于老干部工作的重要论述精神。

路桥:变革破局再创发展新辉煌

路桥区召开老干部情况通报会,李秋东充分肯定近年来路桥区老干部工作取得的成绩。他强调,老干部工作是党的建设重要组成部分,进入新的历史发展阶段,我们要深刻领会习近平总书记关于老干部工作的重要论述精神。

玉环:打造“重要窗口”共富海岛样板

玉环市聚力科创造峰“提能”,增创区域竞争“新优势”;聚力城市蝶变“提级”,构筑海湾城市“新形态”;聚力改革开放“提效”,畅通内外循环“新格局”;聚力乡村振兴“提速”,绘就村美民富“新图景”。

一纸新蓝图 一颗使命心

——台州医院东院区启用首日见闻

本报记者 刘蒸蒸

清晨,恩泽医局的绿树白墙间,一纸长卷徐徐展开。

恩泽医局手绘设计图,台州医院、恩泽医院、台州医院东院区等医院的总平面图,汇成“恩泽发展蓝图手卷”,穿越120年的时光,凝聚成难忘的初心记忆。

12月29日8时许,300名身着红色服装的恩泽员工,一路骑行向东,护送长卷前往台州医院东院区,象征着恩泽人踏上服务百姓健康的新征程。

10公里外的东院区,工作人员早已忙开了。东院区正式启用,恩泽建院120周年,医院安排了百名专家惠民义诊、学科特色技术展示介绍、互联网医疗体验等活动。

台州医院不少医生都有固定的“粉丝群”,主任中医师邱夏桑就是其中一位。“台州医院是我看病的首选,得知这次东院区有义诊活动,我就赶紧通过手机预约了邱医生。”59岁的临海市民王先生说。

康复馆、营养馆、准妈妈体验馆……门诊二楼的开放日活动也吸引了不少人。“以前只知道医院公众号可以预约挂号,今天才知道还能网上复诊、开药,并且免费寄到家!”70多岁的徐大爷看完门诊,顺便体验了一下互联网医疗,没想到还有“意外收获”。

患者的信任与肯定,既让恩泽人满怀欣慰,也倍感责任在肩。早晨8点不到,台州恩泽医疗中心(集团)质量改进部主任朱玲凤就来到二楼门诊,查看安灯系统运行情况。“通过完善的信息管理,促进医院各项流程高效有序,更好地确保患者安全。”

新医院空间大、环境优、设备新,也让医护人员对提升服务水平信心满满。台州医院急诊科护士长陈建萍,在医院急诊岗位工作了20多年。过去,急诊科苦于场地有限,发展空间捉襟见肘。如今,东院区急救中心“鸟枪换炮”,不仅面积扩大了五六倍,还独立配备各类检查设施和手术室。“心梗、创伤等患者在急诊就可以直接做手术,节省的每一分钟都是生的希望!”

学习宣传贯彻十九届六中全会精神

市退役军人事务局——以“六个一”为载体 提升退役军人工作效能

市退役军人事务局——以“六个一”为载体 提升退役军人工作效能

本报(记者张怡)“三年前的今天,台州市退役军人事务局正式组建挂牌,开启了市退役军人工作改革发展的新征程。自成立以来,我局坚决贯彻落实党的十九届六中全会关于退役军人工作的重要论述,高水平推进台州市退役军人事务领域治理体系和治理能力现代化水平。”

为将学习成果转化成为全市退役军人高质量发展的强大动力,市退役军人事务局以“六个一”为重要载体,召开一次全市系统工作务虚会、开展一次局长专题宣讲、开展一次

三州——农村指导员 助农卖山货

农村指导员 助农卖山货

2021年开始,共有一位省派农村指导员和三位县派农村指导员来到三州乡帮助工作。农村指导员到来后,发挥自身优势,帮助村民搭建农产品销售、深加工等渠道。

陈能品是天台县现代农业园区事务中心工作人员,派到三州乡沙岭村担任农村指导员以来,他深入田间地头,解决村民种植技术难点,并积极对接企业落实农产品深加工。“乡村振兴就要强村富民,我主要是发挥桥梁作用,将这些农产品推出去。”派驻黄润坑村的农村指导员陈达星说。

“农村指导员不仅在农产品种植、销售上给予村民帮助,还在美丽乡村建设、文旅融合发展等方面建言献策,助推三州产业振兴,带领村民走上共同富裕。”乡农村指导员工作负责人刘爱涛说。

台州市召开老干部情况通报会

台州市召开老干部情况通报会,李秋东充分肯定近年来我市老干部工作取得的成绩。他强调,老干部工作是党的建设重要组成部分,进入新的历史发展阶段,我们要深刻领会习近平总书记关于老干部工作的重要论述精神。

路桥:变革破局再创发展新辉煌

路桥区召开老干部情况通报会,李秋东充分肯定近年来路桥区老干部工作取得的成绩。他强调,老干部工作是党的建设重要组成部分,进入新的历史发展阶段,我们要深刻领会习近平总书记关于老干部工作的重要论述精神。

玉环:打造“重要窗口”共富海岛样板

玉环市聚力科创造峰“提能”,增创区域竞争“新优势”;聚力城市蝶变“提级”,构筑海湾城市“新形态”;聚力改革开放“提效”,畅通内外循环“新格局”;聚力乡村振兴“提速”,绘就村美民富“新图景”。

遗失温岭市泽国镇大池陈村人民调解委员会公章一枚,声明作废。

遗失台州市豪微科技有限公司公章、财务专用章、发票专用章、法定代表人名章、合同专用章,公章编码:33100310053302,财务专用章编码:33100310053303,发票专用章:33100310053304,法定代表人名章:33100310053306,合同专用章:33100310053306,声明作废。

遗失台州市黄岩区院桥镇鸡笼山村股份经济合作社于2020年8月5日由台州市黄岩区农业农村局核发的农村集体经济组织登记证正本1本,统一社会信用代码:N2331003MF0412608,法定代表人:胡春彬,类型:集体经济,成立日期:2018年9月24日,监管单位:台州市黄岩区农业农村局,声明作废。

关于查找弃婴(儿童)生父母公告

某女,估2021年6月25日出生,于2021年6月28日被发现遗弃在温岭市坞根镇沙山村花果岭原郑人云老房子门口(随身携带:一纸条“出生6月25日”,一条包被)。请孩子的亲生父母或监护人持有效证件与温岭市社会福利中心联系,联系地址:温岭市太平街道康乐路38号,联系电话:0576-81625619,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

温岭市民政局关于查找弃婴(儿童)生父母公告

某女,2006年9月24日出生,于2006年9月24日被遗弃在仙居县埠头镇新联村小屋基山罗庄,内穿米色大襟棉毛衫一套,外包蓝花白色底的小毛毯,携带奶壶一个。请以上弃婴和儿童生父母或其他监护人自公告之日起60日内到仙居县民政局认领,逾期未认领的,视为查找不到的弃婴和儿童。联系电话:87784122。

仙居县民政局关于查找弃婴(儿童)生父母公告

某女,2006年9月24日出生,于2006年9月24日被遗弃在仙居县埠头镇新联村小屋基山罗庄,内穿米色大襟棉毛衫一套,外包蓝花白色底的小毛毯,携带奶壶一个。请以上弃婴和儿童生父母或其他监护人自公告之日起60日内到仙居县民政局认领,逾期未认领的,视为查找不到的弃婴和儿童。联系电话:87784122。

小微快贷 “贷”动未来 未来可期 贷出前途 资金无忧 随借随还 效率提升 中国建设银行 China Construction Bank 客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com